



В рамках единого дня информирования прошла встреча с трудовым коллективом РУП «БелГИЭ»

Сегодня, 18 декабря, в главном офисе РУП «БелГИЭ», в рамках единого дня информирования по теме [«Знаковые события трилогии малой родины»](#), состоялась встреча первого заместителя министра связи и информатизации Павла Ткача с трудовым коллективом РУП «БелГИЭ».

На встрече присутствующим доведена информация о предварительных итогах реализации основных направлений Республиканской программы мероприятий по проведению в Республике Беларусь 2018 – 2020 годов под знаком Года малой родины», в формате обсуждения обозначена важность малой родины в судьбе каждого человека. Также рассмотрен ряд вопросов относительно взаимодействия РУП «БелГИЭ» и Министерства связи и информатизации, развития цифрового радиовещания и др.

В свою очередь, начальник РУП «БелГИЭ» Алексей Ивашкин представил стратегию развития предприятия и ключевые направления деятельности.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/6934>